

孙红伟督导检查港区疫情防控工作

本报讯 (记者 宋风) 2月10日上午,周口港区党委书记孙红伟在党委委员张东立的陪同下,深入李埠口乡王保初楼村、刘庄村、未来家园社区、港城小区督导检查疫情防控工作。

孙红伟先后到王保初楼村、刘庄村、未来家园社区、港城小区,实地查看了各检测点属地责任落实情况和分包单位人员在岗在位情况,详细询问了各村返乡、返岗复工人员基本情况和村民日常用品采购来源情况,并向坚守在检测点的防控人员详细了解了新冠肺炎的传播途径、防控知识,要求

大家务必提高疫情防控的警惕性,“看死盯牢、严防死守”坚决守住港区这一片净土。

孙红伟指出,防控好新冠肺炎疫情最好的办法就是减少人员流动,检测卡点值班人员一定要严格把守,严格落实出入登记和体温监测制度,决不能让检测卡点管控流于形式。除采购生活必需品、生病就医、疫情防控或重大紧急事项外,村民尽量不要外出。各村要固定采购联络员,通过电话、微信等方式,由联络员集中采购生活必备物资,减少出行,规避感染风险。

程若光督导检查村庄疫情防控工作

本报讯 (记者 宋风) 2月11日上午,周口港区管委会主任程若光到辖区王保初楼、赵堤口等行政村疫情防控点督导检查疫情防控工作,副调研员李素芹陪同检查。

每到一个疫情检测点,程若光都向坚守在疫情防控一线的工作人员表示慰问,并鼓励他们一定要坚守阵地,严防死守,保障港区居民健康安全。

程若光要求,在下一步工作中,防控工作人员要细之又细,不疏忽、不懈怠、不留死角,对已控返乡人员要

做到只减不增,做好返程人员登记、核减工作;对外出过年返乡人员要坚决管控落实到位,居家隔离观察14天;要继续做好进出本村人员的管控工作,保证进出登记、每日测体温、消毒等防控措施一个不能少;每个进出村口必须要有专人值守;乡村干部要实时进村宣传检查,对扎堆聊天人员及时进行劝阻。

程若光强调,疫情防控工作人员在值守时,务必要戴口罩、勤消毒、勤洗手,做好自身防护,共同努力,坚决打赢疫情防控阻击战。

周口蓝城为港区疫情防控捐款助力



本报讯 (记者 宋风 文/图) 2月7日上午,周口蓝城养老小镇有限公司向周口港区捐赠现金50万元,公司董事长、市人大代表翁建江个人捐赠10万元,用于新冠肺炎疫情防控工作(如图)。港区领导孙红伟、程若光、尚红伟、杜广贤、张东立、李翔、李素琴出席捐赠仪式。

王振清说:“蓝城项目的发展,离不开周口市委、市政府及港区领导和全市人民的关心和支持。面对疫情,企业责无旁贷。我们相信,在市委、市政府的领导下,疫情很快会过去。”

疫情防控工作开展以来,周口蓝城、金诚晟、安仁医药等爱心企业和个人纷纷献出爱心,捐款捐物,为港区抗击疫情贡献力量。周口港区党委书记孙红伟代表港区感谢周口蓝城、金诚晟、安仁医药等企业在疫情防控阻击战中展现出的社会担当。并表示,有爱心企业的捐赠,有港区群众的努力和奉献,一定能战胜疫情,取得胜利。

周口蓝城养老小镇项目是蓝城集团进入河南的第一个养老“特色小镇”项目,同时也是落户到周口港区的一项省、市重点项目。蓝城小镇项目公司副总经理王振清告诉记者,疫情发生后,公司一直关注防控工作的进展,希望能为疫情防控出力。

李埠口乡孙庄村的苑统俊是一名退休村医,前不久刚做了膝关节手术,尚不能独立行走,随着新冠肺炎疫情的蔓延,周口港区打响了疫情防控阻击战。出于职业使命感,苑统俊主动请战,值守在疫情防控一线。有了他的加入,无论是防控工作人员还是当地村民心里都踏实了许多。

今年68岁的苑统俊,刚从村医的岗位上退休半年,由于膝关节老化,两个多月前刚刚做了右腿半月板更换手术,尚不能独立行走。1月24日,苑统俊从新闻里了解到武汉新冠肺炎疫情已经蔓延至全国大部分省份,出于职业判断,他知道政府很快会采取相应措施,控制疫情蔓延,此时正是村民需要他的时候。于是,他拨通了村支书王永生的电话,向对方表明他要配合村里开展疫情防控工作的意愿。

王永生告诉他,乡、村已经开过动员会,村里正在组织人员开展疫情防控工作。看到苑统俊做完手术不久,目前正处在康复期,行动不便,不准备考虑他参与疫情防控工作。苑统俊表示,虽然不能走路,但骑电动车没有问题。

起初,苑统俊配合村干部在村里宣传疫情防控政策、方法,1月25日,全省启动一级应急响应,港区迅速作出响应,在辖区各个村庄社区设置疫情检测点,限制人员流动,全天候检测进出人员身体状态。苑统俊担任起检测点村医的职责,负责该村一至四组的疫情防控。他每天骑电动车

前往孙庄村检测点值守,为过往人员测量体温,观察外地返乡人员状态,登记观察正处在隔离期的湖北、武汉返乡人员体温数据等,为乡村干部开展防控工作提供技术支持。

记者了解到,苑统俊在孙庄村医岗位上工作了近50年,他热爱这份受乡邻们尊重的工作,同时也对他服务了几十年的村民充满感情。如今,新冠肺炎疫情暴发,他认为自己应该披挂上阵,坚守一线,用自己多年积累的工作经验,守护村民的健康安全。

苑统俊说,他经历过疟疾、牛痘、非典、H7N9禽流感等重大疫情的防控,这些疾病在当时都曾经给人们带来困扰和阴影,但都通过得当的防控措施及科学的防治方法,最终有效地控制住了疫情。

孙庄村党支部书记王永生介绍说,苑统俊是一名经验丰富的基层医生,有了他的加入,不仅能为防控工作人员提供技术支持,同时也鼓舞大家的士气,为当地村民树立战胜疫情的信心。在苑统俊的感召下,村里20名党员自告奋勇,加入到疫情防控工作中,不分昼夜坚守各自岗位,成为村里疫情防控工作的主力军。

“与过去相比,政府为防止疫情传播制定的措施更加详细,操作性也更强;老百姓对疫情的理解也更加深刻,很容易就可以把管控、隔离的政策和他们讲清楚,得到村民们的支持和理解。相信在政府和群众的共同努力下,一定能战胜疫情。”苑统俊充满信心地说。

从严从细从实开展疫情防控 认真做好群众生活保障工作

本报讯 (记者 宋风) 2月11日,周口港区党委书记孙红伟到辖区疫情防控一线,检查指导新冠肺炎疫情防控工作。

孙红伟一行先后到郭河、范营、王楼行政村疫情防控点,详细了解疫情防控工作开展情况,并对下一步疫情防控工

作进行指导。

目前,港区辖区内湖北、武汉返乡人员已度过隔离期,没有发生一例确诊或疑似病例。孙红伟指出,港区防控工作下一步的重点是守住当前安定局面,继续严格管控人员流动,阻断疫情传播渠道,控制疫情蔓延。

孙红伟要求,防控工作人员要认真贯彻落实中央、省、市关于疫情防控的部署安排,站在对群众健康负责的角度,认真抓好疫情防控工作,本着从严、从细、从实的态度,坚决做好人员流动的限制与管理工作。要认真做好居家隔离群众的生活保障工作,想方设法满足他们的

日常生活需求。要认真开展疫情防控宣传,得到群众的理解和配合。

孙红伟向连日来奋战在疫情防控一线的工作人员表示慰问,并要求他们在疫情防控工作中,不可掉以轻心,不能出现麻痹松懈思想,继续坚守好各自岗位,同心协力,打赢疫情防控阻击战。

严防死守 抓实抓细 坚决打赢疫情防控阻击战

本报讯 (记者 宋风) 2月6日下午至2月7日上午,孙红伟、杜广贤、张东立,李翔,刘学庆、李素琴等港区领导分别到李埠口乡姜庄、王保初楼、范营、王楼、后杨、赵庄等行政村和未来家园等社区督导疫情防控工作,并在中心港码头召开港区疫情防控工作推进会,周口港区党委书记孙红伟要求,要严防死守,抓实抓细,坚决打赢疫情防控阻击

战。

孙红伟等港区领导在每个行政村、社区疫情检测点看望慰问疫情防控一线工作人员,详细询问防控检测各项措施落实情况,外出返乡人员检查建档情况,进出车辆、人口查询登记情况等。孙红伟叮嘱乡村两级干部要严防死守每道关口,抓实抓细返乡人员普查,建档立卡,实行人盯人管理;要督促村民不聚集扎堆,做好自身防护工作。

在疫情防控工作推进会上,孙红伟指出,当前,疫情防控工作正处在十分关键的时期,各级各部门要克服侥幸、焦虑心理,突出重点,细化措施,严格落实管控措施。要加大排查力度,坚持关口前移,扩大排查范围,做到无盲点排查、落实源头筛查,严防传染源输入。要组织发动党员做好宣传、巡查工作,树

立抗击疫情的信心,做到守土有责、守土尽责。

针对企业复工、职工返岗、学生返校等问题,孙红伟强调,要层层压实责任,强化疫情防控应对措施,及早谋划,做好预案,抓实抓细返前、返中、返后各环节工作,做到环环相扣、不留死角,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

共抗疫情 汇聚信心 周口港区公安分局为抗击疫情捐款

本报讯 (记者 宋风 通讯员 闫翠蝶) 在疫情防控工作中,周口港区公安分局坚决扛起政治责任,守护在防控一线,为辖区居民健康安全筑起牢固防线。同时,该局还组织全局人员为疫情防控捐款,为打赢疫情防控阻击战奉献爱心。

2月6日,周口市公安局港区分局

开展抗击疫情公益捐赠活动,该局全体民警、辅警立即行动,积极参与捐赠活动,为抗击疫情贡献力量。在该局有序组织下,捐款的“爱心接龙”不断延续,短短5个小时就汇集了8227.3元爱心捐款。

在积极为抗击疫情爱心募捐的同时,该局加大疫情防控力度,每天出动4名警力、1辆宣传车开展不间断走访排

查,进一步强化重点路段、重点部位疫情宣传防护工作;持续加强摸排管控,针对重点人员往来情况采取防控措施,加强劝导稳控工作;社区民警、辅警深入各企事业单位督促检查,落实内部安保责任制,做好进出登记、体温监测、工作生活场所随时消毒、实时监测内部人员身体状况等防护措施。

该局负责人表示,在疫情防控工作中,周口港区公安分局坚决扛起疫情防控政治责任,结合实际,注重实效,在疫情检测、信息报送、宣传引导、联防联控等方面细化工作措施,抓好贯彻落实,持续强化新冠肺炎疫情防控措施,全力遏制疫情蔓延,坚决打赢疫情防控阻击战。

港区城管:党员干部身先士卒 多措并举防控疫情

本报讯 (记者 宋风 通讯员 张二龙/文图) 既是督导员,也是宣传员,还是一线战斗员。在港区疫情防控工作中,港区城管委办公室全体党员身先士卒,放弃节假日,全天候在岗在位,多措并举防控疫情(如图)。

为贯彻落实港区党委、管委会安排部署,1月27日,港区城管办召开了新冠肺炎疫情防控办公会,分析研判港区目前疫情防控严峻形势,传达市、区两级疫情防控工作部署。制定了一系列工作措施,一是城管办全体人员取消假期,立即投入到疫情防控工作中。二是对照分工,针对社区人口集中、人员复杂的局面,积极沟通社区物业、相关村党支部分负责人,对疫情防控工作再安排、再强调。三是压实宣传、预防、排查工作责任,明确3名副主任作为3个小区的第一责任人。四是队长以上中层领导及党支部全体党员要全天候在岗在位。

疫情防控工作开展以来,城管办与征迁办、乡社区支部、物业公司联合,加强宣传教育工作,要求社区内人员积极响应政府号召,不扎堆、不乱跑、不信谣、不传谣、不恐慌,减少外出,切断病毒传播。通过不断宣传,防控工作得到了社区居民的理解和配合,居民们自觉减少外出,公共区域内已经不再有人员逗留的情况。在做好社区防控宣传的同时,城管办出动7辆疫情防控宣传车每天4次在全区范围内进行宣传,力争做到宣传全覆盖。



对武汉及外地返乡人员的排查和劝导是疫情防控工作的重点,港区城管办配合李埠口乡政府工作人员和物业公司挨家挨户排查,统计武汉返乡人员和疑似感染新冠肺炎人员,及时掌握动态。对武汉返乡人员,及时登记造册,要求其自行在家隔离,每天4次测量体温。目前,社区内武

汉返乡人员体温正常,居家隔离状态良好,形势稳定。

在做好社区防控工作的同时,港区城管办严阵以待,暂停了各类户外宣传、庙会、婚丧嫁娶等人员聚集活动,每日在岗值守60人以上,全面加强城区重点部位及农贸市场周边、商业步行街周边巡查,累计检查农贸市场周边

320余次、社区步行街270余次,严防违规开展露天商业集会活动、违规贩卖野生动物等,全力以赴防控疫情。

港区城管办副主任杨卫强告诉记者,在下一步的疫情防控工作中,城管办全体人员将思想再统一,认识再提高,消除厌战苗头,树立必胜信心,为港区当前疫情防控工作作出应有贡献。

爱心企业彰显社会担当 助力周口港区疫情防控

本报讯 (记者 宋风 通讯员 赵磊文/图) 连日来,周口港区各级工作人员认真夜奋战在疫情防控一线,通力阻击病毒的侵袭。辖区内爱心企业也在此时彰显出社会担当,为疫情防控捐款捐物,为疫情防控工作人员提供物资保障。2月4日上午,两家爱心企业为港区疫情防控捐献10万元现金和800升医用酒精(如图)。

当日上午,两家企业负责人带着捐助物资来到港区管委会。在此次捐助中,河南金诚晟电力通讯有限公司出资10万元,河南安仁医药有限公司则捐赠了800升医用酒精。

当前,社会各界正面临着医疗用品紧缺的问题,作为一家大型医药企业,河南安仁医药有限公司积极运作,争取防控所需医疗物资,将800升医用酒精捐献给港区,用于辖区防控日常消杀。该企业总经理孟庆华说:“作为一家医药企业,希望能在疫情防控中,发挥企业优势,为港区疫情防控作出贡献。”

河南金诚晟电力通讯有限公司总



经理范金表示,当前,港区各级工作

方百姓的精神可嘉,作为一名企业负

责人,希望通过捐资的形式,为疫情

防控工作出力,同时也向奋战在一线的工作人员表达敬意。